
Újra itt az ősz és vele az időszak kerti munkái. 

 

A kerti munkánk egyik veszélye a kerti hulladék égetése, a veszélyt egyrészről a száraz 

aljnövényzet és avar jelenti, amelyben könnyen és gyorsan terjed a tűz. Kockázatot 

jelenthet a gondatlanság is melyet jelez, hogy a szabadban keletkezett tüzek 99 

százalékát emberek okozzák. 

A károk akkor előzhetőek meg a legkönnyebben, ha tisztában vagyunk a biztonságos 

szabadtéri tűzgyújtás és a tűzmegelőzés alapvető szabályaival: 

 Általában tilos szabadtéren égetni, kivéve ott, ahol azt jogszabállyal, külön 

meghatározott esetekben és feltételekkel megengedik. 

 Belterületen csak abban az esetben lehet növényi hulladékot égetni, ha azt 

önkormányzati rendelet megengedi. 

 Továbbra is megengedett a kerti grillezés és a tűzön történő sütés-főzés a tűz 

állandó felügyelete mellett. 

 A szabadtéri tűzgyújtás feltételeit az Országos Tűzvédelmi Szabályzat tartalmazza. 

 Jogszabálytól eltérő vagy hatósági engedély hiányában végzett tűzgyújtási 

tevékenység tűzvédelmi bírságot von maga után! 

 A szabadban meggyújtott tüzet soha ne hagyjuk felügyelet nélkül és minden 

esetben gondoskodjunk megfelelő mennyiségű oltóanyagról! 

 Mindig legyen nálunk a tűz oltására alkalmas kézi szerszám, és csak akkora tüzet 

gyújtsunk, amekkorát folyamatosan felügyeletünk alatt tudunk tartani! 

 Tájékozódjunk a várható időjárásról, mert a szél kedvez a tűz gyors 

továbbterjedésének! 

 

Szinte valamennyi eset megelőzhető lett volna egy kis odafigyeléssel! 

 

NE FELEDJÜK a növényi hulladék égetése csak egy lehetőség, és ez már csak ebben az 

évben lehetséges, hiszen a jövő évtől törvényi rendelkezés alapján az ország teljes 

területén tilos, melyre az önkormányzatok rendeltben sem adhatnak lehetőséget. Mégis van 

lehetséges a növényi hulladékok kezelésére, hiszen a szelektív hulladékgyűjtés bevezetését 

követően a TAPPE Kft. minden hónapban egy alkalommal elszállítja a zöld hulladékot az 

érvényes szabályok szerint. 
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